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N O V I C A 

 

DRŽAVNA SEKRETARKA NA MEDNARODNI KONFERENCI ALPSKIH DEŽEL 

 

Füssen, 18. 4. 2008 — Državna sekretarka za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Branka Tome se 

je udeležila mednarodne konference delovne skupnosti alpskih dežel ARGE ALP v Nemčiji, kjer 

je potekala strokovno politična razprava glede gospodarjenja z zemljo in gozdovi v zaledju Alp. 

Državna sekretarka Tome je kot predstavnica slovenskega predsedstva EU v pozdravnem 

nagovoru poudarila pomembno vlogo konference pri izmenjavi stališč in rešitev ob izzivih s 

katerimi se sooča sodobno kmetijstvo in gozdarstvo. 

V pozdravnem nagovoru, v sklopu razprave na temo »Kmetijstvo v zaledju Alp – prispevek zemlje in 

gozdov za ohranitev vitalne alpske regije«, je državna sekretarka Branka Tome poudarila pripravljenost 

EU, da zagotovi trdne temelje za kmetijsko aktivnost tudi na območjih z omejenimi možnostmi za 
pridelavo. 

Odprava mlečnih kvot je ena izmed aktivnosti, ki vpliva na kmetijstvo v alpskih regijah. »Mlečno 

proizvodnjo v teh regijah je potrebno ohraniti, saj kmetom zagotavlja stabilne prihodke in ohranja 

kmetijstvo ter obdelanost zemljišč, zato ima pomembno družbeno in okoljsko funkcijo« je povedala 

Branka Tome in dodala, da bo »slovensko predsedstvo storilo vse potrebno, da bo sledilo temu cilju«. 

Druga pomembna tema v sklopu SKP so tudi podnebne spremembe, katere zahtevajo preventivne 

ukrepe na globalnem nivoju. Tometova je izpostavila prizadevanje EU pri nadaljnjem vzpostavljanju 

ukrepov za preprečevanje in blažitev posledic podnebnih sprememb. 

Poleg omenjenih aktivnosti pri načrtovanju gospodarjenja z zemljo in gozdovi je Tometova opozorila tudi 

na vidik biotske raznovrstnosti, bioenergije in gospodarjenja z vodami. »Prepričana sem, da bomo 
skupaj s francoskim predsedstvom do konca leta v sklopu zdravstvenega pregleda SKP dosegli 

konkretne in dobre rezultate, tudi v korist gorskih regij«. 

Gozdarstvo je poleg kmetijstva najbolj izpostavljeno posledicam dobre in slabe prakse, zato je 

potrebno njegov razvoj skrbno načrtovati. Gozd ima večfunkcijsko vlogo, saj zmanjšuje erozijo zemlje, 

nudi zavetje živalim, pomembno prispeva k zalogam vode in je vir gradbenega materiala. 

Glavni namen delovne skupnosti alpskih dežel ARGE ALP je reševanje skupnih problemov in potreb 

čezmejnega sodelovanja, zlasti na okoljevarstvenem, kulturnem, socialnem in gospodarskem področju. 

Skupnost želi poglobiti zavest o skupni odgovornosti za alpski življenjski prostor. 
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